

1

PRESENTES

SCHWENGBER, ROMEO ROQUE
SILVERO, RAÚL ARNALDO
BERNAL, LUIS ÁNGEL
PAULUK, ALFREDO ROBERTO
ANDERSSON, PEDRO HELGE
NOWAK, DANIEL ERNESTO
MATTOS, GUSTAVO MARIO
SWIRESZEZ, JORGE LUIS
ORTT, LUÍS CARLOS
DUARTE, JORGE GABRIEL
DELGADO, HUGO ESTEBAN

FUNCIONARIOS

PACCE, CLAUDIO
PORTILLO, ROMINA

En la Ciudad de Oberá,
Departamento homónimo, Provincia
de Misiones, a los veintiocho días del
mes de diciembre del año dos mil
quince, se reúnen los miembros
titulares y suplentes del Consejo de
Administración y los miembros de
Sindicatura titular y suplente, todos
de figuración al margen, en su sede
social de la calle Corrientes N° 345.
Siendo las 19:00 horas, el Presidente
da inicio a la sesión.-----

2 **Ausente con aviso:** Los Consejeros PEREYRA PIGERL, Héctor Rafael y
3 WÜST, Luis Adolfo.-----

4 **Reemplazo:** El Consejero SWIRESZEZ, Jorge Luis.-----

5 **Informe de Gerencia General**

6 **Disponibilidades:** El Gerente General PACE informa las disponibilidades
7 al día de la fecha detalladas por rubro e institución bancaria.-----

8 **Aguinaldo:** El Gerente General informa que se abonó un porcentaje del
9 aguinaldo.-----

10 **Siendo las 19:30 hrs., el Presidente les da la bienvenida a los**
11 **funcionarios: PRETTO, Graciela; MEZA, Orlando; SARTORI,**
12 **Marcos; KORNUTA, Mario; WALL, Eligio; MACIEL, Guillermo y**
13 **ALMADA, Pablo.**-----

14 Los mismos se hacen presentes para exponer ante el Consejo la
15 problemática que ocasionaría el cambio de Sistema.-----

16 La CP PRETTO comenta que el actual sistema está funcionando, que
17 cambiar de sistema sería drástico, y que en la migración se pierden
18 datos.-----

19 El Sr. Orlando MEZA expone que para el actual sistema se trabajaron
20 muchas horas por días, las facturaciones se atrasaron entre otros
21 problemas, y que con su experiencia y años en la empresa cree que en
22 cuatro meses, como dijo el Ing. MORANDINI, es imposible cambiar el
23 sistema.-----

1 **Siendo las 20:30 hrs. Se retiran los funcionarios, los Consejeros**
2 **agradecen su amable atención al Consejo.**-----

3 **Siendo las 20:30 hrs. Ingresa el Ing. MORANDINI.**-----

4 **Informe Ing. Morandini**

5 *El Ing. Morandini presenta nuevo su presupuesto de trabajo, el primer*
6 *mes de trabajo sería sin cargo y los próximos 6 meses cobraría un total*
7 *de \$ 16.700 y los siguientes 10 meses cobraría \$70.000. Lo que haría*
8 *un total de \$800.200.*-----

9 *Los Consejeros comentan que estuvieron reunidos con los funcionarios*
10 *de la Celso, y preguntan si él estaría dispuesto a reunirse con los mismos*
11 *y explicarle las formas de trabajo y cómo será el sistema.*-----

12 *El Ing. MORANDINI acepta y pactan que se hará una reunión para tratar*
13 *esos temas.*-----

14 **Siendo las 21:30 hrs. se retira el Ing. Morandini.**-----

15 **Informe de Presidencia**

16 **Venta de Cash Power:** *El Presidente informa que se están estudiando*
17 *los contratos con los puntos de ventas para rescindirlos. Y que solicitará*
18 *al encargado de Sistema un informe actual de la venta - cobranza y*
19 *control de cash power. Y cuál es la diferencia entre lo vendido y lo*
20 *comprado. Se toma conocimiento.*-----

21 **Audiencia Sra. POPOW:** *El Presidente informa que recibió una nota de*
22 *la Sra. POPOW, solicitando audiencia con el Consejo para tratar el tema*
23 *de la vereda rota por ampliación de red. Se resuelve recibirla el día 04-*
24 *01-16.*-----

25 **Informe de Comisiones:**

26 **Seguridad e Higiene:** *El Consejero PAULUK informa que estuvo*
27 *reunido con el Ing. BERENT, donde trataron algunos puntos de*
28 *Seguridad e Higiene, como ser: programa de capacitación, muro*
29 *perimetral en el Sector Gas, limpieza de edificio. Y la próxima reunión*
30 *será el día 08-02-16. Se toma conocimiento.*-----

31 **Laboral:** *El Consejero BERNAL informa que estuvo reunido con*
32 *delegados del Gremio de Luz y Fuerza, donde les informaron que no*
33 *estaban conformes con los cambios de personal que se habían realizado*
34 *en los Sectores de Agua Potable y Redes. También informa que todos los*
35 *miércoles a las 12:00 habrá reunión de Comisión Laboral. Se toma*
36 *conocimiento.*-----

37 **Termas de la Selva:** *El Consejero PAULUK informa que participo de la*
38 *reunión del consorcio realizada el día 29-12-15. En la cual se hizo*
39 *entrega del Libro de Actas, donde faltan 2 actas y la rendición de los*

1 *subsidios. También informa que se modificaron las tarifas de ingreso. En*
2 *la reunión solicitaron que la Celo se haga cargo del pago de los*
3 *aguinaldos de los empleados del Consorcio. Después de varias*
4 *consideraciones se resuelve, por única vez, realizar el pago de los*
5 *aguinaldos con los votos afirmativos de los Consejeros: SCHWENGBER,*
6 *SILVERO, PAULUK, BERNAL, NOWAK, MATTOS Y SWIRESZEZ y el Voto*
7 *negativo del Consejero ANDERSSON.-----*

8 **Temas Varios**

9 ***Vacaciones Consejero BERNAL:*** *El Consejero informa que debido a su*
10 *periodo vacacional no estará presente del 18/01/16 hasta el 31/01/16.--*
11 *Se toma conocimiento.-----*

12 ***Pedido de informe:*** *El Consejero SWIRESZEZ, a través del Consejo*
13 *solicita a la Ing. PELLEGRINI un análisis del Agua Potable en Panambí,*
14 *ya que recibió reclamos de varios Socios por el estado del agua.-----*

15 ***No habiendo más temas que tratar, siendo las 22:00 hrs., el***
16 ***Presidente da por finalizada la reunión.-----***

17

18

19 PAULUK, ALFREDO ROBERTO
20 Prosecretario a/c de Secretaría

SCHWENGBER, ROMEO ROQUE
Presidente

21